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INFORMACIO COMPLENMENTARIA

Les respostes corresponen a la pregunta: “Amb quina eina es fa un pou?”
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O-Per a la mina

= Mot en relacié: [parp'al], per a plantar vinya

= Vg il. 1028, IV

® Mot en relacié: [parp'al], d’un metre de llarg, per a plantar ceps

® Pera fer una [s'anxa]

® Per a arrencar pedra

+ [ask'009]

O'Només amb una punta

O Semblant al pic

O De manec curt; vg. il. 981, IV

® Mots en relacié: [tosk'ons], [parp'al]

Vg il. 1014,1V

O Per a esquerdar pedres grosses + [osk'003]
a una banda i aixada a I’altra

m Si trobaven roca, amb una [monu'e£a] feien [barof'ins];
mot en relacio: [pik'o], “espécie de madera quadrada o
redona amb un forat enmig i serveix per picar, per

aplanar, per fer les eres”

Mots en relacié: [monu'e£s], [parp'al]

® Mot en relacio: [monu'e£s]

+ [pikes'o]

m Vg.il. 922, IV; mots en relacio:
[monu'e4s], [parp'al]

O ‘pico gros, que fa prop de
cinc kg, per a esclafar pedres
grosses’; vg. il. 922, TV

® Mots en relacié: [bar'ina], [parp'al]

m Vg il. 1017,IV.O Vg. il. 1017, 1V
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O Vg.il. 1029, IV

O Resposta d’un altre inf.

® T¢ punta i té fulla
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O Amb el maneci la pega de ferro més
curts que el [pik]

O Es la mateixa eina que [pik]
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® ARC + [p'ika] Vg. il. 1030, IV

m Vg il. 1031, 1V O Vg. il. 1032, 1V

O Per a material més tou

m Vg il/955, 1V

m Vg il. 319,11

O Més petita que el [pik]; vg. il. 996, IV

O Amb una cara plana i I’altra amb punta

m Vg il. 962, IV

m Vg il. 309, II

m Vg il. 964, IV
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U “D’una ma”

® “T¢ pico i motxo”
‘pic i maga’

O “T¢é pico i boca™;
ve.il. 323,11
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